

### 省公安厅森林公安局和龙森林公安分局

# 开展最小作战单元警务实战训练

为切实推动全警实战大练兵活动,加强最小作战单元现场处置能力,进一步提升民警警务实战技能和快速应急处置能力、协同作战能力,近期,省公安厅森林公安局和龙森林公安分局组织开展最小作战单元专项培训,全面提高全警基础能力、综合素质和实战本领。

此次培训聚焦实战需求,通过理论学习与实战演练相结合的方式,着力强化一线民警在紧急情况下的快速反应、协同作战和高效控制能力。理论培训环节,培训教官围绕最小作战单元的战术原则、法律适用、装备使用等核心内容展开系统讲解,详细阐述在不同场景下灵活运用战术,深入剖析民警在处置各类警情时所涉及的法律条款和执法程序,强化民警规范执法意识。实战演练环节,培训教官设计突发警情实战场景,以2至3人作战单元为基础,组织开展封控、分割、处置等战术配合演练,重点强化在复杂环境下的指挥调度、协同作战和群众



培训教官带队实战演练 森林公安供图

保护能力。通过模拟实战、红蓝对抗的方式,检验并提升参训人员在高压状态下的心理素质和技战术水平。

此次训练突出“快、准、稳”的处置

要求,确保民辅警在第一时间依法、规范、有效控制事态,最大限度保障群众生命财产安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第25350期开奖公告

本期开奖号码:673

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7193注	1040元	7480720元
组选3	0注	346元	0元
组选6	40703注	173元	7041619元

销售金额:45598826元。

### 中国体育彩票排列5第25350期开奖公告

本期开奖号码:67344

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	36注	100000元	3600000元

销售金额:24355894元。

### 中国体育彩票7星彩第25151期开奖公告

本期开奖号码:887576+9

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	7注	369813元	2588691元
三等奖	45注	3000元	135000元
四等奖	1241注	500元	607000元
五等奖	20286注	30元	608580元
六等奖	904235注	5元	4521175元
合计	925787注	---	8460446元

302186515.10元奖金滚入下期奖池。

## 高速公路惊现“采籽人” 民警及时劝返

近日,省公安厅交通管理总队高速公路延边支队巡逻六大队民警在延长高速188公里加100米处巡逻时,发现惊险一幕:两名行人竟不顾呼啸而过的车流,横穿高速公路闯入应急车道,专注采摘路边的苜蓿籽。这一危险举动瞬间引发民警警觉。

发现险情后,巡逻民警立即开启警

灯警示后方车辆,停车上前制止。民警一边喊话提醒,一边将两人带至安全区域。民警结合现场路况严肃普法,同时通过讲解真实事故案例与法律后果,二人逐渐意识到行为的严重性。

随后,民警不仅安全护送二人离开高速公路,还细致检查了事发路段护栏,发现因攀爬导致的破损后,及时

通知养护部门进行修复,彻底消除了后续行人误入的风险。

**高速民警提示:**高速公路作为全封闭快速通道,行人进入不仅违法,更将自己置于“移动杀手”的威胁之下。遵守交通规则,既是对自身安全的负责,也是对他人生命的尊重。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# “安心购彩 守护行动”宣传周在长春市开启

### 法律与心理专家“把脉”助力购彩者理性维权、健康购彩

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩大乐透今日开奖  
截至第25149期  
奖池余额为  
921221227.65元

12月29日,由吉林省体育彩票管理中心开展的“安心购彩 守护行动”主题宣传周活动在长春市华阳社区拉开帷幕。

本次活动聚焦购彩者关切的核心权益与常见风险,通过邀请长春市人民检察院听证员、吉林省体育彩票智库专家张建律师与心理学专家、东北师范大学心理学学院副教授韩雪现场“坐镇”,将专业的风险警示与理性引导送至居民身边,同时把生动有趣的体彩公益金讲解与普及体彩反诈小知识融合到互动游戏当中,增强居民对诈骗行为的识别和防范能力。

随着社区居民的一曲《欢聚一堂》开场舞,“安心购彩 守护行动”主题宣传周活动火热开启,吉林省体彩携手长春市华阳社区共同为居民送来一次别开生面的“守护行动”。

活动现场,特邀长春市人民检察院听证员、吉林省体育彩票智库专家张建律师与居民进行了深入互动,就购彩者普遍关心的法律问题提供了专业解读,从法



律视角引导居民识别陷阱;张建律师结合近年来的典型司法案例,剖析了因赊销、委托代买、奖金分配争议等引发的常见纠纷,强调“合法渠道购彩”是维护自身权益的根本;同时还详细讲解了识别“非法彩票”“钓鱼网站”和“保本高收益骗局”的技巧,并给出了明确的维权路径指引:“一旦权益受损,应第一时间保留证据,向彩票销售机构反映或寻求法律途径解决,切勿私下处理。”张建律师特别呼吁家庭、社会与销售网点共同构筑“隔离墙”,守护青少年健康成长环境。

东北师范大学心理学学院副教授韩雪则从心理学角度洞察行为,促进理性购彩,帮助居民透视非理性购彩背后的心理动因,剖析非理性行为、识别成瘾迹象,韩雪副教授提供了简单的自评参考,如“是否花费远超预算的时间与金钱?是否因购彩影响工作、家庭或产生焦虑情绪?是否难以控制购彩冲动?”若有多项符合,

则需引起警惕,“今天来参与‘安心购彩守护行动’觉得特别有意义,因为不仅能普及理性购彩的概念,而且还能让大家了解到体彩公益金的使用去向,像社会公益活动使用、体育设施的建设、大病救助,甚至社保基金也有购彩者的贡献,这是非常有意义的活动,我们在提到非理性购彩方面往往是与成瘾机制相关,比如追求刺激、小投入大回报等兴奋点,从而在超出经济条件下加大投注,这就是非理性购彩的一种表现,是不可控行为,这样的心理状态是需要被干预的。”韩雪副教授建议保持理性心态,购彩应秉持“量力而行、娱乐为主”的心态。吉林省体彩在现场设置“谣言粉碎机”“远离圈套 趣味投壶”“乐享冰壶 理性投注”“反诈视力表”等有趣的“反诈”互动体验,现场还展示了来自高校师生创作的体彩文创作品,吸引不少居民的关注。

工作人员在现场通过浅显生



动的内容,为居民讲解“如何识别正规体彩顶呱刮即开票”及“买彩票的钱去哪儿了”等内容,让居民对体彩公益属性和责任担当有更多了解。“这次参加‘安心购彩守护行动’觉得非常有意义,现场有心理专家和法律顾问为我们提供了很多我们不了解的防范举措,并为我们做出讲解,让我们理解了很多,通过体育彩票也让我们为公益事业献上一份爱心,希望这样的活动能够多多益善,让每个人都能参与进来。”华阳社区居

民王道凤在参与活动后表示。走进华阳社区是“安心购彩守护行动”系列主题宣传周的首站。吉林体彩将持续围绕购彩者视角,活动将深入更多社区、银行网点等不同场景,真正“把保护购彩权益工作送到人民群众身边”,通过联合开展反诈防骗宣传、普及理性购彩知识,使责任彩票的理念如涓涓细流,持续渗透,为社会公益事业与和谐社区建设注入更多“理性”与“安心”的力量。

文/图 王昕

## 竞彩焦点受注赛事一览

周三003	非洲杯	赤道几内亚 vs 阿尔及利	01-01 00:00
周三004	非洲杯	苏丹 vs 布基纳	01-01 00:00
周三005	沙职	拉斯永恒 vs 利雅新月	01-01 01:30
周三006	沙职	利雅青年 vs 胡巴卡德	01-01 01:30
周三007	非洲杯	加蓬 vs 科特迪瓦	01-01 03:00
周三008	非洲杯	莫桑比克 vs 喀麦隆	01-01 03:00

